

بڑی تعداد میں خواتین ملک کی تعمیر کیلئے برسر کار: وزیر اعلیٰ
خواتین اپنے مخصوص افعال سے سماج کو راہ دکھانے کا کام کر رہی ہیں
ایک طرف دیوی پوجا، دوسری طرف رحم مادر میں لڑکیوں کا قتل،
سماج کو اس پر غور کرنے کی ضرورت
ریاستی حکومت خواتین کے تحفظ،
خود انحصاری اور احترام کے لئے مکمل سنجیدگی سے کام کر رہی ہے
وزیر اعلیٰ نے مختلف شعبوں میں مخصوص
کام کرنے والی خواتین کو دیوی ایوارڈ سے نوازا

لکھنؤ ۶ ستمبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا ہے کہ موجودہ وقت میں بڑی تعداد میں خواتین ملک کی تعمیر کیلئے کام کر رہی ہیں۔ یہ خواتین اپنے مخصوص افعال سے سماج کو راہ دکھانے کا کام انجام دے رہی ہیں۔ ان کی کامیابی کی کہانی معاشرے کے سامنے آنی چاہئے، جس سے سماج بھی ان کی کامیابی سے مثبت اور تعمیری تحریک حاصل کر سکے۔ اس کے لئے ان خواتین کو مناسب فورم دیئے جانے کی ضرورت ہے۔ ایوارڈ اور احترام ایسے لوگوں کو دیا جانا چاہئے جو اصل میں تعاون دیتے ہیں مناسب شخص کو اعزاز پر اس کے احترام میں اضافہ ہوتا ہے۔

وزیر اعلیٰ جی آج یہاں سی ایم ایس گوتمی نگر میں 'دی نیو انڈین ایکسپریس' گروپ کی طرف سے ترقی پسند خواتین کے اعزاز کیلئے منعقد پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کر رہے تھے۔ اس موقع پر انہوں نے مختلف شعبوں میں مخصوص کام کرنے والی خواتین کو دیوی ایوارڈ سے نوازا۔ انہوں نے کہا کہ زندگی میں قابل ذکر تبدیلی لانے کے لئے مثبت فکر کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے خود، دوسرے لوگوں، معاشرے اور قوم کے تئیں اچھی سوچ کو فروغ دینا ہوگا۔

وزیر اعلیٰ جی نے کہا کہ ریاست کے کئی اضلاع میں جنسی تناسب کی کمی ایک بڑا مسئلہ ہے۔ بڑے

پیمانے پر ہو رہے رحم مادر میں لڑکیوں کے قتل سب کے لئے تشویش کا موضوع ہیں۔ ریاستی حکومت رحم مادر میں لڑکیوں کے قتل روکنے اور جنسی تناسب کو درست کرنے کے لئے کوشاں ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ ریاستی حکومت خواتین کے تحفظ، خود انحصاری اور احترام کے لئے مکمل سنجیدگی سے کام کر رہی ہے۔ ۶۳ ریسکیو وین شروع کیے جانے کے ساتھ ہی، ہیلپ لائن ۱۸۱ کا بھی آغاز کیا گیا ہے۔ خواتین کی خود کفالت میں خود امدادی گروپ کا بڑا اہم کردار ادا ہو سکتا ہے۔ ریاستی حکومت خواتین کی طرف سے کی گئی کسی تعمیری کوشش کو مکمل تعاون فراہم کرے گی۔

پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے دی نیوانڈین ایکسپریس کے ایڈیٹوریل ڈائریکٹر جناب پربھوچاولا نے کہا کہ دیوی ایوارڈ کے تحت ایسی خواتین کو اعزاز دینے کی کوشش کی گئی ہے، جو سماج کی برائیوں کے خلاف کام کر رہی ہیں۔ ان کے کام کا ذکر بہت زیادہ تو نہیں ہوتا، لیکن ان کے کام سے معاشرے میں اہم تبدیلی آتی ہے۔ ریاستی حکومت کے ۵ ماہ کے کاموں کی تعریف کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت نے قلیل مدت میں اپنے کام سے صاف، بہترین اور جدید اتر پردیش کی بنیاد تیار کرنے کا کام کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اتر پردیش کی ترقی ہوگی تو ملک کی بھی ترقی ہوگی۔

اس موقع پر عوامی نمائندگا، پرنسپل سکریٹری اطلاعات جناب اونیش کمار اوستھی، ڈائریکٹر اطلاعات جناب انوج کمار اوجھا، افسران، سی ایم ایس کے بانی ڈاکٹر جگدیش گاندھی سمیت دیگر معزز شہری موجود تھے۔

